

2023年3月15日
星期三
第4489期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙 蒙 蒙 蒙 蒙



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

在强国建设、民族复兴的新征程上勇毅前行

习近平主席在十四届全国人大一次会议闭幕会上重要讲话在内蒙古引发热烈反响

春潮涌动,绿柳舒枝。3月13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在十四届全国人大一次会议闭幕会上发表的重要讲话,在内蒙古干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示,要在强国建设、民族复兴的新征程上勇毅前行,再创新的辉煌。

坚定不移推动高质量发展

现场聆听了习近平主席的重要讲话,全国人大代表、包头稀土研究院杭州分院副院长闫宏伟深受鼓舞,倍感振奋。他说:“在强国建设、民族复兴的新征程上,我们要坚定不移推动高质量发展,加快实现高水平科技自立自强。作为科技工作者,我深感责任重大。我国的稀土产业发展虽然取得了一定成就,但是在新材料研发、新应用拓展领域仍有巨大的发展空间。我们要认真贯彻落实好全国两会精神,创新破解稀土产业科学技术难题,力促科研成果从实验室研发转向产业化生产,让稀土产品在更多领域得以应用,从而推动稀土产业实现高质量发展。”

“习近平主席的重要讲话和全国两会精神,为我们奋进新征程进一步坚定了发展信心、指明了前进方向。”自治区应急管理厅政策法规处处长朱立坤说:“我们要进一步增强防范化解重大安全风险的责任感、使命感、紧迫感,紧跟党中央重大决策

部署,紧贴人民群众对美好生活的期盼,紧扣推进国家治理体系和治理能力现代化的需求,科学制定相关政策法规,牢牢守住安全底线。要毫不松懈打好安全生产主动仗,牢固树立人民至上、生命至上理念,把各项重点工作任务抓实抓细抓落地,严格细致把安全的每一道关口。”

包头市昆都仑区科技局局长张杰表示:“习近平主席的重要讲话,再次强调了科教兴国、人才强国、创新驱动发展战略,突出了科技的重要性。下一步,我们将围绕昆区‘一核双园、两链四集群’产业发展新格局,着力提升科技创新服务能力,不断强化政策引导,鼓励和支持创新联合体建设,为地方经济高质量发展作出新贡献。”

始终坚持人民至上

习近平主席强调,我们要始终坚持人民至上。自治区人社厅党组书记、厅长翟瑛璐对此印象深刻。他说,人社工作上连党心、下接民心,全区人社系统将推进“人力资源社会保障工作创新引领年”为牵引,深入实施党建引领提质、就业创业扩容提质、社会保障改革提质、技术技能人才引育提质、劳动关系治理提质、政务服务创优提质、风险防控筑堤提质7项工程,千方百计稳定和扩大就业,进一步健全社会保障体系,激发人才创新创业活力,不断提升公共服务水平,多出惠民生、解民忧、暖民心

的政策,用实实在在的举措和行动,托起百姓“稳稳的幸福”。

自治区教育厅校外教育培训监管处处长李强说:“‘双减’工作是党中央部署的重大政治任务,是解决群众急难愁盼问题的重大民生工程,事关立德树人根本任务,事关教育高质量发展。我们必须充分认识‘双减’工作的极端重要性,切实把思想和行动统一到党中央的决策和部署上来,不折不扣抓好贯彻落实,锚定目标任务,持续强化学校教育主阵地作用,巩固深化校外培训治理成果,进一步减轻学生作业负担和校外培训负担、家庭教育支出和家长相应精力负担,不断增强人民群众的教育获得感。”

在兴安盟科右前旗碧桂园社区,党员干部群众围坐在一起聆听了习近平主席的重要讲话。碧桂园社区党委书记包圆圆说,习近平主席始终把老百姓的幸福放在心上,民生问题始终是他关注的重点。今年,碧桂园社区在完善养老服务的基础上,实践形成了“五有服务、五有养老”工作模式,打造老年人家门口的养老“幸福圈”,让辖区内的老年人享受更加便捷、快乐的老年生活。

接过强国建设、民族复兴的接力棒

习近平主席殷切嘱托,强国建设、民族复兴的接力棒,历史地落在我们这一代人

身上。

自治区党委组织部干部一处干部韩笑表示,强国建设、民族复兴的宏伟目标需要我们这一代人坚持不懈的努力。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,立足岗位职责,勇于担当作为,把广大党员干部和各方面人才有效组织起来,把广大基层群众广泛凝聚起来,引导各级基层党组织和广大干部群众心往一处想、劲往一处使,向着目标奋勇再出发。

认真聆听习近平主席的重要讲话后,兴安盟突泉县供销合作社科员、突泉县九龙乡九顶村驻村第一书记宋纯昊激动不已,他说:“在驻村的7年间,我走进村民家中、田间地头,在倾听民声民意中不断提高为民服务的能力,及时解决群众急难愁盼问题,把青春的汗水挥洒在家乡广袤的土地上。如今,我更加感觉到责任重大、使命光荣。作为一名青年干部和驻村第一书记,在今后的工作中我将继续奋发进取,不忘‘供销人’的初心,努力服务‘三农三牧’,用实干书写‘供销人’的时代担当。”

(据《内蒙古日报》)

两会关注

民警服务队助力牧民生产生活



春风拂煦,大地复苏,内蒙古草原进入一年一度最繁忙的接羔季。连日来,内蒙古兴安边境管理支队乌兰毛都边境派出所第一时间选派经验丰富的民辅警成立“牧羊馆”服务队,深入辖区缺少劳动力的牧民家,帮助解决生产困难。截至目前,服务队帮助牧民共接产仔畜400余只,成活率达99%。目前,接羔保育工作仍在有条不紊的进行。

包青松 摄